
 

Poštovanim profesorima: 

Poštovani, nakon mog boravka u Slovačkoj, u Rožnjavi i mog završenog bečelor obrazovanja 

osećam ogromnu potrebu da vam se svima zahvalim. Zahvaljujem se svim profesorima na 

znanju koje su uspeli da prenesu na nas za vreme studiranja. Takođe veliku zahvalnost 

dugujem Profesorici Ani Sabo koja me je prošle godine pozvala i time u meni probudila želju 

da se ipak vratim školovanju i završim treću godinu. Kao neko ko dolazi iz Vojvodine, tačnije iz 

Severnog Banata iz Čoke, odrastao sam u multikulturalnoj sredini i time se izuzetno ponosim i 

ističem to kao jedno dragoceno životno iskustvo i duh multikulturalnosti širim gde god da se 

nalazim. Pored zdravstvene nege bavim se i folklorom i umetničkim stvaralaštvom, pa me je i 

moj boravak u Rožnjavi podsetio na jednu slovačku pesmu koju sam nekada davno učio na 

jednom seminaru folklora, a glasi : “Tancuj tancuj vykrucaj”. Slovačka je zemlja gde sam se 

osećao kao kod kuće i to je zemlja kojoj ću se uvek rado vraćati.  

 

Veliko hvala,  

 

Mlađen 

 

 

 

 

 

 

 

 

Váženým profesorom: 

Vážení, po mojom pobyte na Slovensku, v Rožňave, a po ukončení bakalárskeho štúdia cítim 

obrovskú potrebu poďakovať sa vám všetkým. Ďakujem všetkým profesorom za vedomosti, 

ktoré nám počas štúdia dokázali odovzdať. Zvlášť veľkú vďaku vyslovujem pani profesorke 

Anne Sabo, ktorá ma minulý rok oslovila a tým vo mne prebudila túžbu vrátiť sa späť k štúdiu 

a dokončiť tretí ročník. 

Ako človek pochádzajúci z Vojvodiny, konkrétne zo Severného Banátu, z obce Čoka, som 

vyrastal v multikultúrnom prostredí, na čo som mimoriadne hrdý a považujem to za cennú 

životnú skúsenosť. Ducha multikulturalizmu šírim všade, kdekoľvek sa nachádzam. Okrem 

ošetrovateľstva sa venujem aj folklóru a umeleckej tvorbe, a tak mi môj pobyt v Rožňave 

pripomenul jednu slovenskú pieseň, ktorú som sa kedysi dávno naučil na folklórnom seminári, 

a ktorá znie: „Tancuj, tancuj, vykrúcaj.“ Slovensko je krajinou, kde som sa cítil ako doma, a je 

to krajina, do ktorej sa vždy rád vrátim. 

 

Ďakujem vám zo srdca, 

 

Mlađen 
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